



再见了 我的同学

六年前,我们一起走进班级,一起听老师上课,课间一起玩耍游戏。转眼间,我们就要各奔东西了。我们的六年到底去了哪里呢?是去了欢乐里,留在记忆里,沉淀在我们的心里吧。

匆匆中,欢乐的日子是否会渐渐淡忘了?还清晰地记得在你参加运动会时,我为你呐喊助威;还记得在你过生日时,飘香的饭菜和无尽的话语……那些都是你我纯洁友谊的象征!

匆匆中,互学共进的日子是

否会渐渐消散了?那一次,我有道数学题不会做,你耐心地一点一点教我解题的思路,我是有多感谢你呀,我最要好的朋友!

匆匆中,拥有真情的日子是否会渐渐无踪了?毕业前,再忆起你我心连心的日子,我已不禁热泪盈眶。你说我们以后就是好兄弟,没有什么能摧垮我们,哪怕是世界末日也不行,那时还没有真正朋友的我,不知有多兴奋,根本无须思考,就说好一言为定。还真是忘不掉啊,我亲密

无间的朋友!

那天,我问起你想要去哪所初中读书,你说要去一中,那时的我又有多么激动啊!——原来,我们还会在一中相遇!

漫长而短暂的六年,在匆匆中逝去,但是我的同学,我的朋友,我们的友情和记忆将会永存!

开化县北门小学六(6)班 李越
指导老师:方晓君



卡拉棒

“叮铃铃”“叮铃铃”,清脆的铃声终于响起来,同学们立刻坐到位置上,眼睛热切地看着教室门口,这一节可是我们最喜欢的作业讲评课,而且满分的孩子还会得到胡老师的奖励呢!不知道今天是什么奖励,是草莓蛋糕、枣糕、奶油面包,还是蓝莓饼干?

胡老师迈着轻快的步伐走进了教室。四十一双眼睛齐刷刷地盯着胡老师,确切地说是盯着胡老师手中的奖品。“哇,卡拉棒!”有几个同学忍不住叫出声来。看到那脆脆的、金黄的、香香的卡拉棒,同学们的身子坐得更直了。“胡老师我要吃,我要吃!”调皮的阿哲竟然喊出来。我也好想吃呀,但是我没有出声。上次没得到奖励,这次不知道有没有,我有些不安,心中就像十五只水桶——七上八下,忐忑极了。

“老师开始念名字了,念到的孩子上台,”胡老师说,“小迪,”同学们立刻鼓掌,只见小迪雄赳赳地走上讲台,脸上露着胜利的笑容。“小熙、小昕……”教室里响起了一阵又一阵的掌声。我感到手心里有点儿冒汗了,想到昨天独立作业的时候,我认真地审每一道题,仔细地答每一道题,做完后我还检查了两遍,而且我把忽然的“忽”字写成了在乎的“乎”也检查出来了,应该有满分的吧?“陈思语。”胡老师又念到,可我竟然傻傻地坐着,直到同桌用手碰了碰我:“你也是满分,念到你啦!”我才反应过来,在同学们的掌声中,我幸福地走上了讲台。终于如愿以偿。胡老师又给我们拍了照,留下了我们开心的瞬间。“下次做独立作业的时候我一定要更加认真仔细,争取再拿满分。”我暗暗发誓。

吃着又香又脆的卡拉棒,我的心里像喝了蜜一样甜。一抬头,正好撞见胡老师温柔的赞赏的目光,一股暖流顿时涌遍全身,以后我要更加努力学习,因为我要做像胡老师这样为孩子发卡拉棒的好老师。

开化县实验小学三(1)班 陈思语
指导老师:胡流芳

智斗推销员

今年暑假的一个星期天,我刚吃好中饭,就躺在空调房里睡觉了。正当我做着美梦的时候,忽然,一阵急促的敲门声把我惊醒了。

我下了床,心想是谁大中午的来我家里,难道是看房子的?因为最近我家房子要拿出来卖。我透过大门的猫眼看了看,一个二十来岁的青年小伙子提着一个手提袋,正站在门口。

我打开门问他:“有什么事情吗?”他说:“你爸爸是开理发店的吧?”“是啊,你找他吗?”我问道。他接着自我介绍:“我是一家洗发水公司的推销员,本公司新近研发了一种魔法宝洗发水,让我进去跟你说说它的功能

吧。”听了这话,我心里一颤,马上说道:“我爸爸现在不在家,你先走吧。”没想到他却不肯走:“小妹妹,我不是坏人,放我进来跟你仔细讲讲吧……”我经不住死缠烂打,只好开门放他进来了。

小伙子以迅雷不及掩耳之势三步并作两步冲到了客厅,把袋子里的洗发水一一拿出来后,便开始滔滔不绝地说起来:“这款洗发水洗了之后,头发会又黑又顺。小妹妹,免费的,你要不要来一瓶呀?”听说是免费的,我想想也不在乎,就拿了一瓶最大的到卫生间里试用去了。

待我洗好出来后,那位推销员对我说:“小朋友,洗发水不用

钱,但我没说瓶子不用钱,给我20块钱。”我听了,立刻从卫生间里拿出那个瓶子:“喏,这个瓶子还你吧!”看推销员还不想走的样子,我马上说:“我爸爸就要回家吃午饭了,要不你等他来的时候再和他谈?”我话一说完,推销员就找了个借口灰溜溜地逃走了。

晚上,爸爸妈妈回家了,我把今天发生的故事告诉他们,爸爸妈妈连声赞我机智勇敢。我想:再狡猾的狐狸也斗不过好猎手啊。

开化县天地外国语学校五(6)班
姜雨辰
指导老师:舒承婷

幸福的童年

——读高尔基《童年》有感

在暑假期间,我阅读了许多书:《绿山墙的安妮》《小英雄雨来》《爱的教育》《俗世奇人》《童年》……其中我最喜欢的就属《童年》了。

童年是一本自传体小说,书中的主人公阿廖沙就有作者高尔基的影子。阿廖沙4岁的时候,他的父亲就病逝了,他的母亲在他12岁的时候也去世了。阿廖沙只能和外祖父、外祖母相依为命。他的外祖父性情粗犷,只有外祖母给他关心和爱护。后来外祖父破产,阿廖沙只能在大街小巷以捡破烂为生,日子过得非常悲惨。但他依然不畏艰险,积极向上,努力学习,对生活充满希望。

读完《童年》这一本书,我对

高尔基的童年深深地怜悯起来。和他相比,现在的我们个个都是父母的掌上明珠,过着衣来伸手、饭来张口的日子。遇到一点挫折就放弃、气馁,真是惭愧啊!

记得有一次,妈妈从乡下给我带来了一些蔬菜,有苦瓜、丝瓜、黄瓜等,我认为苦瓜一点儿都不好吃,苦得让我难以下咽。于是,我就趁妈妈不注意,把苦瓜包在面巾纸里,偷偷地把它扔了。还有一次,妈妈买回来的馒头我咬了一口,感觉不甜,就把它扔到了垃圾桶里。妈妈知道了大发雷霆,狠狠地打了我手心,并瞪着眼睛对我说:“你难道没有学过‘粒粒皆辛苦’吗?你知不知道现在还有很多人在饿

肚子啊!”为此事妈妈罚我一周不能吃零食,我委屈极了。现在想想当时的我真是太不懂事了,好惭愧啊!

高尔基在那样的环境中都能发愤图强,出人头地。他的文具不如我们好,食物不如我们丰盛,社会环境更加不如我们。他依靠自己的努力、坚强、勇敢,终于换来出人头地的一天。我应该要向高尔基学习,学习他那坚强、勇敢、不气馁、不服输的精神,努力学好文化知识,长大后成为一个对社会有用的人,为祖国的发展贡献出自己的一份力量!

开化县北门小学五(8)班
张智贤
指导老师:汪有仙



老物件

老物件
开化县实验小学五(1)班 秦紫涵
指导老师:方冰

